

中国长城铝业公司主办  
中国长城铝业报社出版  
国内统一刊号:CN41-0063  
新闻热线:67296339  
广告热线:67296200

# 中国长城铝业报

总第 914 期  
2008 年 4 月  
4 日  
星期五

### 西安灞柳生态家园

灞柳生态区水景大盘  
2560元/m<sup>2</sup>起

为了解决购房者后顾之忧,我公司特推出:协助孩子入学、首付 50%,余款月供 5 年分期免息付款

凡购房者均可将户口免费迁入西安

西安的高薪阶层,多取分数线低,上线率高,能让孩子在同等分数下走进更好的大学

0371-61108099

ZHONGGUO CHANGCHENG LUYE BAO

## 河南分公司召开贯彻落实中国铝业生产运营电视电话会议时,强调—— 克服困难 真抓实干 再创佳绩

本报讯(记者 裴志成 实习生 李红 王欣欣)3月31日,河南分公司召开了贯彻落实中国铝业生产运营电视电话会议。会议的主题是贯彻全国“两会”精神,全面落实中国铝业生产运营电视电话会议精神,深入分析企业面临的严峻形势,部署下一阶段重点工作。会议强调,要克服困难,真抓实干,再创佳绩。中铝郑州

企业领导王熙慧、王立建、崔平、吕子剑、江新民、刘正、纪行、河南分公司总经理助理鲍宇、孙少波,各二级单位负责人及相关部室领导出席了会议。



会议由吕子剑主持。会上,江新民传达了中铝集团党组会议精神,中国铝业股份有限公司总裁罗建川在中国铝业1至2月份生产运营电视电话会议上的重要讲话精神。

王熙慧在会上作了重要讲话,他把自己参加十一届全运会的所见所闻给大家作了介绍,并传达了国家领导人在人代会上重要讲话精神。他还结合分公司的实际情况,分析了成本上升和利润下降的原因,提出了落实中国铝业生产运营电视电话会议精神,全面完成今年各项任务生产经营任务的十点要求:1.认真贯彻执行中铝总部和分公司各项工作部署;2.增产节约,向每一个百分点要效益;

## 长城铝技校晋升为国家级重点技工学校

本报讯(实习生 许拓 王艳)春风和煦,喜报频传。4月2日,长城铝技工学校校内一派欢乐、喜庆的气氛,长城铝技工学校晋升国家级重点技工学校揭牌仪式在这里隆重举行。长城铝领导李天康、王立建、张维华、崔平、纪行、霍本龙,上街区委区长李双兴、文化教育局局长李杰及中铝郑州企业相关部门负责人、各二级单位领导出席了揭牌仪式。



在震天的鞭炮声中,揭牌仪式正式开始。霍本龙首先宣读了河南省劳动和社会保障厅《关于中国长城铝业公司技工学校被确认为国家级重点技工学校的通知》,并向技工学校表示了祝贺。

右图为揭牌现场。孟友光 摄影

### 贯彻落实两公司职员代会会议精神系列评论之三—— 凝聚力量 团结奋进 扎实工作

本报评论员

时值4月初,我们已经听到了部分单位胜利实现首季开门红的好消息。它奏响了中铝郑州企业两公司完成全年各项任务的前奏曲。目前,我们要进一步动员全体职工(员),凝聚各方力量,坚定信心,团结奋进,扎实工作,确保完成全年目标任务。

当前,我企业面临的形势是三年来最为严峻的一年。为此,公司党委深入开展了“讲形势、订措施、抓落实、促发展”形势任务教育活动和“科学和谐新进展,共创铝新辉煌”主题实践活动。通过两次主题教育活动的开展,两公司各级管理者和广大职工(员)都对当前的形势有了深刻的认识,各单位也都以更加有力的措施,更加扎实的工作,更加务实的作风,制订了工作方案,落实了工作措施,确保今年各项生产经营任务的顺利完成。

企业兴衰,人人有责。面对巨大的困难和挑战,我们动员一切力量,号召广大职工(员)认清形势,明确目标,鼓足干劲,克难攻坚,把大家的思想统一到“两会”会议精神上来,把大家的智慧和力量凝聚到全面落实全年目标任务上来,组织和引导广大职工(员)立足岗位,团结奋进,多作贡献,在促进两公司又好又快发展中建功立业。俗话说:“人心齐,泰山移。”只要大家都能统一思想,扎实工作,我们就能够齐心协力克服困难的决心,从某种意义上讲,公司党委开展的两大主题教育活动、公司工会开展的劳动竞赛“双进”活动、公司团委开展的青工技术比武等活动,就是希望借这股广大职工(员)的工作积极性和创造性,激发大家的工作热情和干劲,为加快发展、做大做强中铝郑州企业注入自己的智慧和力量。我们的目标十分远大,任务非常艰巨,在这个关键时期,能否把握好机遇,解决新矛盾,实现新发展,是对两公司各单位的重大考验。我们坚信,有中铝公司党组和中铝郑州企业两公司领导班子的正确领导,有企业全体职工(员)的正确领导和顽强拼搏,我们就一定能战胜困难和挑战,夺取今年生产经营和各项工作的新胜利。

团结凝聚力量,和谐成就伟业。让我们团结一致,奋发有为,以优异的业绩谱写2008年新篇章!

## 长城铝开展春季安全大检查

本报讯(实习生 许拓 裴俊芳)26日至28日,长城铝开展了2008年春季安全大检查。长城铝副总经理鲍宇志、实业管理部经理丁正昆带领检查组对水泥厂、建设公司金属结构公司、后勤服务管理中心液化气站、碳素股份有限公司和众鑫公司进行了检查。

检查期间,孟志一行认真查看了各单位安全生产目标责任书、安全环保规章制度、安全记录和隐患排查记录及班组安全活动记录等基础资料,听取了各单位负责人对本单位安全情况的介绍及2008年安全工作计划,同时对他们在安全工作中存在的不足提出了合理化建议。在生产现场,检查组对在检查中提出的不安全因素及时向有关单位提出了整改意见,并督促相关单位做好隐患治理工作,确保安全生产。在检查中,孟志指出:企业的安全工作永远要当重点来抓,各单位要加强安全工作经验交流,规范安全生产规章制度,做好安全隐患排查治理工作,确保企业整体安全。

## 河南分公司展开降本降耗攻关

本报讯(记者 裴俊芳)为落实河南分公司总经理办公会和河南分公司生产运营电视电话会议精神,河南分公司副总经理江新民召集各相关部室负责人,召开了降本降耗攻关会。

会上,为进一步挖掘内部潜力,确保降本降耗目标的完成,促进各单位节能降耗、优化指标和降低成本,河南分公司成立了攻关领导小组和7个专业攻关队。江新民任领导小组组长。会议要求:1.各单位要分专业、分系统、分岗位,全力开展降本降耗工作;2.各二级单位要相应成立各级攻关小组,定期开展攻关活动;3.各攻关队要重点围绕攻关项目,积极主动地为生产一线排忧解难;4.各攻关队要定期通报攻关事宜;5.各攻关队要定期通报攻关事宜;6.各攻关队要定期通报攻关事宜;7.各攻关队要定期通报攻关事宜;8.各攻关队要定期通报攻关事宜;9.各攻关队要定期通报攻关事宜;10.各攻关队要定期通报攻关事宜。

## 长城铝荣获有色金属行业第三届技能大赛

本报讯 3月27日,有色金属行业协会在北京召开了第三届技能大赛获得者座谈会。本届技能大赛评选,共有10名选手获得了有色金属行业技能大赛。其中,中国铝业公司有9名选手获奖,长城铝职工罗岚名列其中。

## 新时代蓝领的摇篮

——长城铝技校创建国家级重点技工学校纪实

全文见第4版